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,  برابر قطر مقطع سیم  است. اگر مقاومت الکتریکی سیم  برابر  باشد، مقاومت جرم دو سیم مسی  و  با هم برابر است ولی قطر مقطع سیم  - 1

الکتریکی سیم  چند اهم است؟
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، چند برابر مقاومت الکتریکی ، نصف قطر مقطع سیم  است. مقاومت الکتریکی سیم  ، دو برابر طول سیم مسی  است و قطر مقطع سیم  طول سیم مسی  - 2

سیم  است؟
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شکل زیر، رابطۀ بین جریان عبوري از مقاومت هاي  و  و اختلاف پتانسیل دو سر آن مقاومت ها را نشان می دهد. مقاومت  چند برابر مقاومت  است؟ - 3ABBA
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- اگر در مدار مقابل، لغزنده به سمت  حرکت کند، شدت جریانی که آمپرسنج نشان می دهد چگونه تغییر میکند؟ 4

ثابت می ماند.

کم می شود.

زیاد می شود.

، ممکن است کم و یا زیاد شود. بسته به مقدار 
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در مدار شکل داده شده ولت سنج ایده آل چه عددي را نشان می دهد؟ - 5
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در مدار شکل داده شده با بسته شدن کلید  ،  چند ولت و چگونه تغییر خواهد کرد؟ (باتري ها آرمانی هستند.) - 6

 ولت کاهش

 ولت افزایش

 ولت کاهش

 ولت افزایش
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در مدار شکل داده شده، ولت سنج ایده آل  ولت را نشان می دهد. توان مصرفی مقاومت  چند برابر توان مصرفی مقاومت r است؟  - 712R1( = 3 )R2 R1
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،  برابر مقاومت ویژه سیم  است. اگر طول و مقاومت الکتریکی این دو سیم با هم برابر باشند. قطر مقطع سیم  چند برابر قطر مقطع سیم مقاومت ویژه سیم  - 8

 است؟
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در مدار شکل داده شده، ولت سنج ایده آل چند ولت را نشان می دهد؟ - 9
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اگر یک لامپ  ولت  واتی به مدت  دقیقه به اختلاف پتانسیل الکتریکی  ولت وصل باشد، چند کیلووات ساعت انرژي الکتریکی مصرف می کند؟ - 1022020090220
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( در مدار شکل مقابل، آمپرسنج ایده آل چند آمپر را نشان می دهد؟ ( - 11R= 3Ω

8

6

22
3

20

2

ک یازدهم
فیزی

آموزشگاه آبادگران

AbadgaranEdu.ir



یک مولد  ولتی با مقاومت درونی ناچیز می تواند  آمپر ساعت بارالکتریکی در مدار ایجاد کند. اگر دو لامپ مشابه  ولتی و  واتی را به طور متوالی به - 12
یکدیگر متصل کرده و دو سر این مجموعه را به مولد وصل کنیم. پس از چند ساعت مولد خالی می شود؟ (مقاومت الکتریکی لامپ ها ثابت بوده و فرض می شود ولتاژ دو

سر مولد تا زمان اتمام انرژي آن ثابت باقی می ماند.)

24161216

681224

R

r=6Ω
ɛ

در مدار زیر، وقتی مقاومت رئوستا برابر  اهُم است توان مفید (خروجی) باتري  است. مقاومت رئوستا را به چند اهُم برسانیم تا توان مفید (خروجی) باتري - 13

دوباره  شود؟
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مقاومت ویژة سیم به کار رفته در یک رئوستا نسبتاً  .................. بوده و در مدارهاي الکتریکی، پتانسیومتر نقش  .................. را ایفا میکند. - 14

کم - دیود  زیاد - دیود  کم - رئوستا  زیاد - رئوستا 

r = 6 Ω ε=12V

V در مدار زیر، ولت سنج چند ولت را نشان می دهد؟ - 15
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نمودار شکل داده شده، جریان گذرنده از یک سیم رسانا را بر حسب ولتاژ دو سر آن نشان می دهد. اگر معادلۀ ولتاژ بر حسب زمان در  به صورت:  - 16

 باشد، گرماي تولید شده در ثانیۀ اول، پس از شروع جریان چند ژول است؟

SI

V = 20t

1530

6075

V

16

14

5

v( (

I A( (

نمودار تغییر ولتاژ دو سر مداري بر حسب جریان گذرنده از آن مطابق شکل است. مقاومت درونی این مولد چند اهم است؟ - 17
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می خواهیم اختلاف پتانسیل و شدت جریان مقاومت  را در یک مدار الکتریکی اندازه بگیریم در کدام شکل وسایل اندازه گیري، درست بسته شده اند؟ - 18
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k در مدار  رو، ابتدا کلید باز است. در صورتی که کلید بسته شود، اختلاف پتانسیل دو سر مولد چند ولت کاهش می یابد؟ - 19
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نمودار روبه رو مربوط به یک مقاومت اهمی می باشد.  چند ولت است؟ - 20V1
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در مدار داده شده ولت سنج ایده آل و آمپرسنج ایده آل چه اعدادي را نشان می دهند؟ - 21
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شکل روبه رو مداري براي اندازه گیري  را نشان می دهد. اگر جریان عبوري از آمپرسنج  و  و  و ولت سنج  ولت را نشان دهد و - 22

بدانیم که ولت سنج مقاومت زیادي دارد، مقدار  چقدر است؟
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سیم فلزي را از دستگاه خاصی عبور داده ایم تا تحت فشار وارده، بدون تغییر حجم، شعاع مقطع سیم از  به  کاهش پیدا کند. با این عمل، مقاومت الکتریکی - 23

سیم  برابر می شود.  کدام است؟
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دو کرة مشابه را که داراي بارهاي  و  می باشد را با سیمی به هم وصل می کنیم. مدت زمانی که طول می کشد تا دو کره هم پتانسیل شوند  - 24

 است، در این مدت شدت جریان عبوري متوسط از سیم چند میلی آمپر است؟
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در مدار شکل زیر، هرگاه کلید  باز شود عددي که ولت سنج بر حسب ولت نشان می دهد نسبت به حالت قبل چه تغییري خواهد کرد؟ - 25

 ولت افزایش می یابد.

 ولت افزایش می یابد.

 ولت کاهش می یابد.

 ولت کاهش می یابد.
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